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2016年　春夏新商品情報
トレイルランや自転車に最適！

アスリート志向の「パワーメッシュ」がリニューアル！
2016年3月上旬より発売開始！

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、ドライレイヤー®シリーズ中もっ
ともアスリート志向者向けに特化した「パワーメッシュ」を運動中のフィット感や肌当たりの良さを向上させリニューアル！　全国のアウト
ドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

1

立体デザインを徹底的に突き詰め、最高
レベルのフィット感と運動追従性を実
現。

フィット感の向上

1

スピードを意識した、発汗の多いスポーツに活躍するドライレイヤー®。
無駄な体温の上昇を抑え、汗冷えも同時に防ぎたいトレイルランニング
や自転車におすすめです。

運動量の多いスポーツ、暑い季節に 

２

ダイナミックな動きにも無駄なく追従する優れたストレッチ性。ハリ感を
持ちながら身体にフィットし、サポートウエアと好相性。

優れたストレッチ性とハリのある着心地

３

ドライレイヤー®シリーズの中で、最も明確なメッシュ構造です。スピー
ディな汗抜けが特長で、夏におすすめです。

透けるほどの薄さ

2

襟やアームホールにソフトな新生地を
採用し、肌当たりのストレスを軽減。

ソフトな肌当たり
＜リニューアルポイント＞

＜パワーメッシュの特長＞

面でバストをホールドする左右一体型のノ
ンゆれパッドが、気になるバストの揺れを効
果的に抑制。激しい運動におすすめです。

3 揺れをおさえる「ノンゆれパッド」

高度な紡糸と延伸技術によって作られたポリエステル糸とポリ
ウレタン糸を、独自の工夫で編みあげ特殊な撥水加工を施しま
した。 ニット最高水準の１００洗80点の耐久撥水性能を維持し
たまま、コシのある優れたストレッチ性と優れた生地強度を持
たせることに成功し、大きく激しい動きを伴うスポーツに最適
なドライレイヤー®となっています。

素材について

（女性向け一部モデルに採用）

WOMEN'SMEN'S

タンクトップ

本体価格 ¥4,800 +税
#FUM0817

BK（ブラック）
S、M、L、XL／49g

1

ブラタンクトップ（ノンゆれパッド）

本体価格 ¥6,800 +税
#FUW0817

BK（ブラック）
S、M、L／67g

1
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【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）
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6

ボクサー

本体価格 ¥4,500 +税
#FUM0814

BK（ブラック）
S、M、L、XL／39g

5

ブリーフ

本体価格 ¥4,000 +税
#FUM0815

BK（ブラック）
S、M、L、XL／27g

6

ノースリーブ

本体価格 ¥5,200 +税
#FUM0816

BK（ブラック）
S、M、L、XL／59g

2

Ｔ

本体価格 ¥5,800 +税
#FUM0812

BK（ブラック）
S、M、L、XL／62g

3

ハーフタイツ

本体価格 ¥5,000 +税
#FUM0819

BK（ブラック）
S、M、L、XL／48g

4

Ｔ

本体価格 ¥5,400 +税
#FUW0812

BK（ブラック）
S、M、L／50g

2

ハーフタイツ

本体価格 ¥4,500 +税
#FUW0819

4

BK（ブラック）
S、M、L／42g

ボクサーショーツ

本体価格 ¥4,000 +税
#FUW0814

BK（ブラック）
S、M、L／29g

5

ショーツ

本体価格 ¥3,700 +税
#FUW0815

BK（ブラック）
S、M、L／25g

6

フィットブラ（ノンゆれパッド）

本体価格 ¥5,800 +税
#FUW0818

BK（ブラック）
S、M、L／41g

3
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「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、生理中でもアクティブに動きた
いアウトドア女子の悩みにこたえるスキンメッシュ®サニタリーショーツと、ランニング中の胸の揺れを軽減する「ノンゆれパッド」を採用
したパワーメッシュフィットブラを新開発。finetrackの全女性スタッフが企画に参加し、アイデアを盛り込んだアウトドア女子のためのド
ライレイヤー®です。全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

パワーメッシュ
フィットブラ（ノンゆれパッド）

本体価格 ¥5,800 +税
#FUW0818

BK（ブラック）
S、M、L／41g

1

ナプキンをつけるクロッチ部分は全長３０cm!さらにショーツ
本体から離して浮かせたフライングフィット構造。岩場や段差
で脚を上げたとき、たとえショーツ本体が身体の動きに大き
く引っ張られても、フライングフィットクロッチなら、ホールド
したい部分にぴたりとステイ。
動きの影響を受けにくく、気になるズレやヨレを抑制します。

ズレない、ヨレない！ 
安心のフライングフィットクロッチ

2

汗を肌から引き離し、ベタつきや生理痛の原因にもなる冷え
を抑制。L2ベースレイヤーとのレイヤリングで、ドライ感を高
めます。

スキンメッシュ®ならでは！ 
汗のベタつき、汗冷えを抑える

1

左右を一体化し、面でバストをホールドする「ノンゆれパッド」
が、気になるバストの揺れを抑制。トレイルランニングや
MTBのダウンヒルなど、激しい上下動を伴うシーンでも集中
力を切らしません。

揺れをおさえる「ノンゆれパッド」

2

かいた汗はメッシュ状の生地を瞬時に通り抜け、肌をドライ
にキープ。ランニングウエアやサイクルジャージとも相性が
よい極薄手生地でできています。（パッド部分の肌側はスキ
ンメッシュ®を採用）

パワーメッシュならでは、抜群の汗抜け

2

肩や背中のメッシュの素材は、透けるほどの薄さ。それでい
て、ダイナミックな動きにも無駄なく追従する優れたストレッ
チ性を備え、軽やかなつけ心地。

極薄メッシュの軽やかなつけ心地

ソフトなメッシュ生地を使用したスト
レスの少ないウエスト部分

メッシュバンド
ナプキンを固定できる大型ポケット
をクロッチヒップ側に配置

ナプキンポケット

スキンメッシュ® サニタリーショーツ
本体価格 ¥4,800 +税#FUW0419
BK（ブラック） S、M、L／25g

フライングフィットクロッチ

< POINT >

肌にやさしいソフトなメッシュパ
イピング

ソフトな肩まわり
汗を瞬時に排出するフルメッ
シュの背中

フルメッシュ
汗がたまりやすい谷間の通気性
を高める設計

バスト側の通気

< POINT >

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN

汗を肌から引き離す撥水ドライレイヤー®の基本性能はそのままに、アウトドア女子の悩みに応える
機能を加えたサニタリーショーツです。デリケートな日だからこそ、ベトつきや汗冷えを抑えてより快
適に。締め付けのストレス軽減のため、ウエストにはゴムでなく薄くソフトなメッシュをやさしく包み
込むように配しました。長時間のトレッキングやクライミングなどアクティブなシーンでも安心して
使えるよう、ナプキンを極力ずらさないユニークなクロッチ構造を採用しています。

アウトドア女子のお悩み解決！

｜驚きのフライングクロッチ構造でどんな動きにもズレずにフィット！

｜胸の揺れを気にすることなく、もっとランに集中できる！ 

揺れを面で抑える左右
一体型のサラシ構造

ノンゆれパッド
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2016年　春夏新商品情報
“汗”と“動き”にとことん向き合った、
女性のためのドライレイヤー誕生！
2016年3月上旬より発売開始！



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）
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2016年　春夏新商品情報
ドライレイヤー®の定番「スキンメッシュ®」の

メンズカラーに新色登場！
2016年4月より発売開始！

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、ドライレイヤー®の定番スキン
メッシュ®のメンズカラーに新色を追加し、各アイテム全3色展開に!  全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト
（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。　

スキンメッシュ®　
①VネックT　本体価格 4,200円+税　②T　本体価格 4,200円+税　③ロングスリーブ　本体価格 4,７00円+税
④ノースリーブ　本体価格 3,700円+税　⑤タイツ　本体価格 4,500円+税　⑥ボクサー　本体価格 3,300円+税
⑦ブリーフ　本体価格 2,900円+税

COLOR: BK（ブラック）、NV（ネイビー）、
             OD（オリーブドラブ）
SIZE: S、M、L、XL

NV BK

OD

｜スキンメッシュ® メンズカラーにオリーブドラブ色追加で全3色に！

適度な保温力と汗抜けスピードのバランスに優れ、季節を選ばず、初めて
の１枚としても使いやすいオールラウンドのドライレイヤー®。どんな登山
シーンにも対応する高い汎用性が特長です。

1

2

3

素材自体が体の動きに追従し、締め付けのストレスを感じにくく、肌になじ
みやすい柔らかな着用感です。

汎用性が高いオールラウンドタイプ

わずかな肌色が認識できる程度の透け感を
持ったオールラウンダーです。適度な厚みを
感じることができ、素早い汗抜けと、最小限
の保温力を持ち合わせています。

適度な厚さ

ソフトで快適な着心地

MADE IN JAPAN
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2016年　春夏新商品情報
オールラウンドベースレイヤー
「ドラウトTMフォース」が新登場！
2016年３月上旬より発売開始！

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、「ドラウトTM構造」により群を抜
く吸汗蒸散性を備え、強度と軽量性のバランスに優れた「ドラウトTMフォース」を新発売。幅広いシーズンでアクティビティを選ばすに活
躍します。全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

計算されつくした「汗処理」

生地の吸汗拡散性能をいかに高めても、かき続ける汗でウエア内が飽和状態になる状況
では、肌に張り付いてべったり濡れた生地から、必要以上の気化熱が奪われてしまいま
す。これにより、どんなに優れた速乾ウエアでも、「汗冷え」という状態へ簡単に陥ってしま
うのです。
このような状況を極力避けるために開発したのが、極薄生地の表裏に層状の変化をつけ
るという「ドラウトTM構造」でした。
凹凸のある肌面構造は、汗を素早く吸い上げます。さらに点で肌に触れることで、たとえ
濡れていてもドライ感を得やすくなります。外側の層は、水分を一気に拡げる構造です。
積極的に周りへと水分を拡げていくことで、乾く時間を劇的に短縮させています。
また機能はそれだけに留まりません。ムレを排出する大切な機能、通気性です。薄く軽い
ニット生地は、まるでそよ風をまとうような感覚を得られるはずです。もちろん適度なスト
レッチ性やUVカット、抗菌防臭性といった機能も付加させ、暑い時期のアウトドアを快適
に過ごすためのテクノロジーを集結させています。

4 いやな臭いをカット

UVカット5

1

３層構造のニット生地による「ドラウトTM構造」と点接触による肌面
が、汗を即座に吸い上げ、素早く拡散させてスムーズに蒸散。繰り
返しの使用でも、低下しにくい汗処理性能です。

群を抜き、持続する汗処理能力

2

高い汗処理能力を誇るドラウトTMフォースは、独自の生地構造から生
まれる優れた通気性を発揮します。素早い汗処理との相乗効果によ
り、夏の暑い時期でも快適な衣服内環境を保つことが可能です。

蒸れ感を軽減する優れた通気性

3

軽さと強度の相反する機能を高い次元で融合させることで、春から
秋までの３シーズンに幅広く対応する高い汎用性を実現していま
す。機能バランスに優れ、さまざまなアクティビティに活用できます。

幅広いアクティビティに活躍

＜ドラウトTMフォースの特長＞

ドラウトTM構造とは、生地を肌面側から吸汗層・導水層・蒸散層の３つの層から構成し、
汗の吸い上げから蒸散までをスピーディに促すfinetrack独自開発のシステム。
濡れ戻りを防ぎながらも、かき続ける汗に対応する、優れた汗処理を実現します。

独自開発の3層構造ニット生地
素材について

発汗 吸汗 導水 拡散

▲ ▲ ▲

独自開発の
ドラウトTM構造生地

蒸散層
導水層
吸汗層

開 発
の
背 景

対応シーズン 春～秋 アクティビティ 登山、クライミング、自転車



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）
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MEN'S

WOMEN'S

1

本体価格 ¥7,400 ＋税
#FMM1101

ドラウトTMフォース
ジップネック

KB（カシミールブルー）
LN（ライムグリーン）
AG（アッシュグレー）
BK（ブラック）
S、M、L、XL／150g

2

本体価格 ¥7,000 ＋税
#FMM1102

ドラウトTMフォース
ジップT

KB（カシミールブルー）
LN（ライムグリーン）
AG（アッシュグレー）
BK（ブラック）
S、M、L、XL／130g

1

本体価格 ¥7,200 ＋税
#FMW1101

ドラウトTMフォース
ジップネック

IN（インクブルー）
PB（パステルブルー）
CP（コーラルピンク）
BK（ブラック）
S、M、L／120g

2

本体価格 ¥6,800 ＋税
#FMW1102

ドラウトTMフォース
ジップT

IN（インクブルー）
PB（パステルブルー）
CP（コーラルピンク）
BK（ブラック）
S、M、L／105g

IN

PB

CP BK

2
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「超軽量」を新たな切り口で

水分率が低く、性質として疎水性を示すポリエステル繊維は、薬剤による後加工を行わない
限り、吸水性や調湿性は備えません。その反面、様々な機能を後加工で比較的容易に付与
することができ、撥水加工を施せば、ポリエステル本来の疎水性と相乗効果を発揮し、高い
吸汗速乾性を備えさせることができます。
　一方のナイロン繊維は、ポリエステルにはない軽さと強度、そしてしなやかな伸びを持ち
合わせ、強度を必要とするアウターシェルやテントの素材の布帛生地として活用されてい
ます。しかし、製造コストの高さと、機能付与加工の難しさから、スポーツやアウトドア用の
ニット（ベースレイヤー）素材としては、あまり使われることはありませんでした。それでもナ
イロン特有の「軽さ」は、無視できない魅力的な機能性です。
　ファイントラックは、ベースレイヤーにも軽さと薄さを追求する過程において、必然的に
ナイロン繊維のニット生地化を目指し、開発を続けてきました。しかし「ポリエステル並の高
いレベルの吸汗速乾性を持たせることは不可能」というのが繊維業界の常識でした。
　この不可能と言われた機能加工が実現した背景には、「メイドインジャパン」のモノ創りへ
の高い意識と技術が大きく貢献しています。特徴ある加工とその技術の高さで定評ある国
内加工メーカーの協力を得て、ポリエステルに付与するのと同等レベルに達する吸汗速乾
機能を持つ加工をナイロンで実現。ついに私たちが求める機能レベルが実現したことで、
優れた機能を備えるナイロンニット素材の超軽量ベースレイヤー「ドラウト™ソニック」とい
う製品を誕生させることができたのです。
　この成功により、ナイロン本来の特長である軽さと強さ、そして、しなやかさや優しい吸
放湿性とクーリング性を最大限に活かすことが可能になりました。また、開発過程におい
て、ランニングや自転車など、運動量が大きいアクティビティ向けの素材というインスピ
レーションに繋がり、世界トップレベルの繊維加工とニッティング技術が融合した、最先端の
ベースレイヤーを完成させています。

開 発
の
背 景 機能加工が難しいナイロン繊維への挑戦

4 いやな臭いをカット

UVカット5

1

耐久性が高いナイロンの優位性を活かし、M’sジップネックモデ
ルで107g（Mサイズ）という驚異的な軽さを実現しています。

タフで軽い

2

ナイロン特有のクーリング性能に、ニット構造による通気性を融
合。ウエア内のムレを残留させることなく、激しい運動による過
剰な体温上昇の軽減に役立つ機能を備えています。

優れたクーリング性と通気性

3

瞬間的に汗を吸い上げるドラウトTMシリーズの驚異的な吸汗拡散性
は、着用しながらでも乾いてしまうほどの速乾能力を発揮します。

優れた吸汗拡散性

＜ドラウトTMソニックの特長＞

Press Release
2016年2月25日

第9９号

2016年　春夏新商品情報
アスリート志向者仕様ベースレイヤー
「ドラウトTMソニック」が新発売！
2016年４月上旬より発売開始！

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、優れた軽量性と耐久性を兼ね
備えたベースレイヤー中もっともアスリート志向者仕様の「ドラウトTMソニック」を新発売！　全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカー
サイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

対応シーズン 夏、盛夏 アクティビティ スピードハイク、ランニング、スポーツサイクル

ふはく



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

LG

IVBRDN

1 3

MEN'S

WOMEN'S

1

本体価格 ¥7,900 ＋税
#FMM1001

ドラウトTMソニック
ジップネック

DN（ドーンブルー）
BR（ブリック）
LG（ライトグレー）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L、XL／107g

2

本体価格 ¥7,600 ＋税
#FMM1002

ドラウトTMソニック
ジップT

DN（ドーンブルー）
BR（ブリック）
LG（ライトグレー）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L、XL／85g

3

本体価格 ¥5,800 ＋税
#FMM1003

ドラウトTMソニック
ノースリーブ

DN（ドーンブルー）
BR（ブリック）
LG（ライトグレー）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L、XL／66g

1

本体価格 ¥7,500 ＋税
#FMW1001

ドラウトTMソニック
ジップネック

SL（セイルブルー）
FU（フューシャ）
PO（パッションオレンジ）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L／90g

2

本体価格 ¥7,200 ＋税
#FMW1002

ドラウトTMソニック
ジップT

SL（セイルブルー）
FU（フューシャ）
PO（パッションオレンジ）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L／70g

3

本体価格 ¥6,700 ＋税
#FMW1003

ドラウトTMソニック
ジップノースリーブ

SL（セイルブルー）
FU（フューシャ）
PO（パッションオレンジ）
IV（アイボリーブラック）
S、M、L／60g

BR

SL

IVLGDN

2

BR

LGDN

1

PO IVFU

FU

2

PO IVSL

PO

3

FUSL

MADE IN JAPAN



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

1

天然ラミー（苧麻）の通気性と速乾性を活かしつつ、肌に点で接触するドライタッチ
な鹿の子編みを採用することで、大汗をかいてもさらっとした着心地が持続します。

さらりとした着心地

2

吸放湿性に優れたラミー繊維とポリエステルをハイブリッドすることで、優れた速乾
性を実現。ラミー繊維は天然繊維最高の強度を持ち、濡れるとさらに20%ほど強度
が増すため、洗濯を繰り返してもへたらない耐久性を備えています。

乾きが速く、へたらない

3

抗菌防臭加工により、汗を多くかくシーンでも安心して着用できます。酸化チタン入
りのUVカット糸を採用することで、紫外線と赤外線を防ぎ、炎天下でも快適です。

夏にうれしい抗菌防臭性とUVカット

＜ラミースピン®ドライの特長＞

OA

1

WOMEN'S

MEN'S

ID EM

EM ID CAEWCA EW

1 2

1

2

1

2

本体価格 ¥6,000 ＋税
#FMM0241

ラミースピン®ドライ
T

ID（インディゴ）、OA（オークグリーン）
CL（キャメル）、LD（ランドグレー）
S、M、L、XL／160g

本体価格 ¥5,600 ＋税
#FMW0241

ラミースピン®ドライ
T

ID（インディゴ）、EM（エメラルド）
CA（カメリア）、EW（エーデルワイス）
S、M、L／120g

本体価格 ¥8,800 ＋税
#FMM0242

ラミースピン®ドライ
ポロ

ID（インディゴ）、OA（オークグリーン）
CL（キャメル）、LD（ランドグレー）
S、M、L、XL／190g

本体価格 ¥8,500 ＋税
#FMW0242

ラミースピン®ドライ
ポロ

ID（インディゴ）、EM（エメラルド）
CA（カメリア）、EW（エーデルワイス）
S、M、L／150g

ID OA CL

LD

ID LD

CL

2

ラミースピン®糸

ラミースピン®糸は、天然ラミー（苧麻）とポリエステルによるハイブリッド構造の高機能糸です。天然繊維の中で最高の
強度と優れた吸放湿性を誇る天然ラミー繊維に、吸汗加工ポリエステルを巻き付けて交撚。これにより麻特有のチクチ
ク感を抑え、汗で濡れてもサラリとした着心地を実現しています。涼しさとドライ感が得られる2つの生地を開発し、化
繊と天然繊維の相乗効果により優れた機能を備えたベースレイヤーとしてこれまでにない快適さを提供いたします。

天然×高機能　ラミースピン®糸素材について

▼ 新たに2アイテムラインナップ ▼

Press Release
2016年2月25日

第１００号

2016年　春夏新商品情報
持続するドライ感「ラミースピン®ドライ」に

2アイテム新登場！
2016年3月上旬より発売開始！

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、天然のラミー(苧麻）繊維と吸汗
加工を施したポリエステル繊維とのハイブリッド糸「ラミースピン®」糸を用いた、さらりとした着心地の「ラミースピン®ドライ」シリーズに
2アイテムをラインナップ。全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

対応シーズン 春～秋 アクティビティ 登山、クライミング、自転車



「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、山岳パンツとしてベストセラー
の実績を持つ「ストームゴージュアルパインパンツ」が、さらなる運動性の向上とシルエットをよりスタイリッシュにリニューアル！　全国
のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０１号

2016年　春夏新商品情報
あの「ストームゴージュアルパインパンツ」を

リニューアル！
2016年3月上旬より発売開始！

【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

大量生産のパンツによく見られる、吊った時に左右前後に足が開き、まるで歩いているかのよ
うにみえる「パンツが歩く」現象。これは、生産スピードを上げるため、片方の足裾から一気
にもう片方へと縫い進められた為、左右の縫製テンションやスピードの違いから左右非対称に
縫製された結果です（図1）。見た目以外にも、フィッティングにも大きな影響を与えてしまいます。
ファイントラックのパンツは、この内股の縫製を一気に行わず、片側の小股十字から裾へ、そ
してもう片側も同じようにと、工程を2回に分けています（図２）。これによって、吊った時にしっ
かりと「歩かないパンツ」が完成し、実際に履いた時にしなやかに足の動きに追従する履き心
地の良さを生み出します。 図１ 図２

WOMEN'SMEN'S

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
レギュラー

1

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
ロング  

2

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
レギュラー

1

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
ロング  

2

本体価格 ¥16,500 +税
#FBM0501

Color: GM/SV/BK
S、M、L、XL／450g

COLOR
GM（ガンメタル）
SV（サバンナ）
BK（ブラック）

COLOR
GM（ガンメタル）
SV（サバンナ）
BK（ブラック）

本体価格 ¥16,500 +税
#FBM0503

Color: GM/SV/BK
S、M、L、XL／460g

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
ショート  

3

本体価格 ¥16,500 +税
#FBM0504

Color: GM/SV/BK
S、M、L、XL／440g

本体価格 ¥16,200 +税
#FBW0501

Color: GM/SV/BK
S、M、L／395g

本体価格 ¥16,200 +税
#FBW0503

Color: GM/SV/BK
S、M、L／405g

ストームゴージュ
アルパインパンツ  
ショート  

3

本体価格 ¥16,200 +税
#FBW0504

Color: GM/SV/BK
S、M、L／385g

GM
SV BK GM BK

Back Shot Back Shot

SV

POINT

100洗80点の高い撥水効
果で、雨や汚れを軽減

耐久撥水加工
足を大きく上げてもストレスが
ない

立体デザイン
衣服内のムレを一気に解放
できるリンクベント®を装備

リンクベント®
腰（×2箇所）、ヒップ（１箇所※メン
ズのみ）、大腿部（２箇所）のポケット

多彩なポケット
末端を右ポケットに差し込め
る 

ウエストベルト
砂や雪の侵入を食い止めるド
ローコード

裾のドローコード

＜リニューアルポイント＞

運動性のさらなる向上1
タテヨコストレッチでさらに動きやすく

選べる丈サイズ2
レギュラー丈、ロング丈（レギュラー丈から +5cm）に加え、
ショート丈（レギュラー丈から -5cm）を新たにラインナップ

デザインをブラッシュアップ3
女性モデルのポケット周りをすっきりさせ、ス
マートできれいなシルエットに

縫製のこだわり

MADE IN JAPAN



1

オプション装着性と保持力が向上した新
デザイン

レイルオン®システムを改良 ２

顔全体を覆うことができるレイルオン®フルシェード
が装着可能

レイルオン®キャップがフルシェードに対応 ３

ナチュラルなより洗練されたデ
ザインで使いやすさを向上

デザインを一新

＜リニューアルポイント＞

耐久撥水素材を使用して多少の雨の
日も快適。ツバ裏には吸汗拡散性に優
れた生地を用いて汗処理にも優れます。

極薄手の生地を用いた超軽量モデル。
サイド部分をメッシュにして蒸れを解消。
内側に吸汗拡散性のある生地を採用
し汗で濡れる不快感を軽減しています。
トレイルランやスピードハイクに最適。

本体価格 ¥5,200 +税

レイルオン®キャップ メッシュ

SW（シェルホワイト）、AZ（アジュール）、
CA（カーボンアッシュ）
S/M、L/XL／32g

本体価格 ¥4,800 +税

レイルオン®キャップ

NV（ネイビー）、SF（サファリ）、GY（グレー）
S/M、L/XL／50g

UNISEX

UNISEX

#FHU0431

#FHU0432

NV

CA

SW AZ

NV GY

SFGY

耐久撥水素材を使用して多少の雨の
日も快適。ツバの芯材には保水せず水
に浮く素材を使い、ウォータースポーツ
にも対応。

本体価格 ¥6,300 +税#FHU0433

レイルオン®ハット

NV（ネイビー）、SF（サファリ）、GY（グレー）
S、M、L／69g

UNISEXSF

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、日差しと熱線を効果的に遮断す
るシェードを取り付けることが可能なレイルオン®キャップ＆ハットシリーズを、よりスタイリッシュに、操作性も向上させてリニューアル！
全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０２号

2016年　春夏新商品情報
強い日差しの下でもより快適に！

レイルオン®キャップ＆ハットがリニューアル！
2016年3月中旬より発売開始！

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

P O I N T

自由な位置に装着可
能なデザイン

無段階調節
軽い力で簡単に装着
が可能

スムーズな装着性

｜シェード

レイルオン®に取り付けて使用する日除け。チタンスパッタリング生地を使い、日差しと熱線を効果的に遮断。首筋を覆うシェードとボタン留めで首から顔全体まで覆うフル
シェードがあります。

SBTI

本体価格 ¥1,800 +税
#FHU0411

レイルオン®シェード

TI（チタン）、SB（スカイブルー）
フリーサイズ／24g
対応商品：レイルオン®キャップ、レイルオン®ハット
　　　　 レイルオン®キャップメッシュ

UNISEX
SB TI

本体価格 ¥2,400 +税
#FHU0412

レイルオン®フルシェード

TI（チタン）、SB（スカイブルー）
フリーサイズ／40g
対応商品：レイルオン®ハット
　　　　 レイルオン®キャップ

UNISEX

エバーブレス®フォトンと同じ生地を使用したレインハット。ビン革（汗止め）にドライレイヤー®を使用し、額の不快感を軽減。コンパクトに折
りたたんで携行できます。
※レイルオン®システムには対応していません

本体価格 ¥5,800 ＋税#FHU0421

OV（オリーブ）、CM（コズミックグレー）、SI（シグナルレッド）、
FN（フェザーネイビー）
S、M、L／60g

エバーブレス®ハット
UNISEX

CM FN SIOV

2016年　春夏新商品情報
雨天用「エバーブレス®ハット」に新色登場！

2016年3月上旬より発売開始！

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

高度経済成長期の波によって、ついにアメリカを抜
いて手袋生産量世界トップの産地に躍り出ていま
す。しかしその後に訪れた大量消費時代の国外生
産ブームにより、東かがわ市の手袋産業も下火に。
120年以上受け継がれてきた技術の担い手も、い
までは少なくなってしまったようでした。
　代表は、「東かがわ市の手袋縫製産業を途絶え
させてはいけない」という情熱を持ち、確かな技術
を持つ縫子さんたちと一緒に歴史を繋いでいまし
た。私たちは、そんな代表と一緒に国内生産を実
現させたいと願い、何度も工場を訪れ、共に歩んで
いける道を描けるようになったのです。

　しかし、納得のいくグローブの実現までには、困
難な道が残っていました。アウトドアフィールドで

　ファイントラックは、「縫製技術の高い日本でモ
ノ創りを続けたい」という、創業当時から変わらな
い想いを強く持っています。しかし、グローブの生
産だけは、高いスキルを持つ技術者が国内にほと
んど残っていないことに加え、コスト面の調整も難
しく、中国の工場で縫製するしか選択肢がありませ
んでした。だからこそ私たちは、忸怩たる思いを心
に刻み続けながら、グローブの国内生産化への道
を探し続けて来たのです。「ない」からと言って、あ
きらめることはできません。「ないモノを創り出す」
という信念を持ち、日本全国を探しました。

　そんな折に、私たちは、香川県の東かがわ市で、
代表が営んでいらっしゃる小さな縫製工場と出会
います。東かがわ市の手袋産業は、明治21年
（1888年）に両児舜礼が手袋を製造したことから
始まり、大正３年（1914年）の第一次世界大戦特需
を経て、産業としての基盤が確立。その後、昭和の

使用する特殊な素材と縫製に苦戦を重ね、数多く
の縫製サンプルを必要とし、多くの時間ばかりが
過ぎていきました。そうした代表との二人三脚を重
ねた結果、ファイントラックだけでは成し得ない、国
内生産の高機能グローブを誕生させることができ
ました。
　その作りは確かなものです。指先の末端の細か
いところまで丁寧に縫製され、手になじみます。ぜ
ひグローブを裏返して、その丁寧な縫製を見てみ
てください。国産技術の高さを感じていただける
でしょう。まずは2016SS新商品の「エバーブレス
®トレイルグローブ」、そして「ラピッドラッシュ®グ
ローブ」の薄手グローブから、国内の縫製工場と
共にモノ創りの情熱を広げていきたいと考えて
います。

忸怩たる思いの中国生産

世界トップの生産地が日本に

度重なる試練を克服

念願、グローブ国内生産が実現！

東かがわ市のグローブ縫製工場

開 発
の
背 景

ふたごしゅんれい

エバーブレス®トレイルグローブ 
UNISEX

エバーブレス®の優れたストレッチ性と独自
のカッティングにより、ごわつきやもたつき
のない、しなやかなフィット感を実現してい
ます。ウエアにダメージを与えやすく、嵩張
るベルクロを排除したデザインで、コンパク
トに携行することができ、レイングローブと
してはもちろん、冬季のインナーグローブ
としても活用できます。

本体価格 ¥5,600 +税

AR（アシッドレッド）、GC（グリーンシトラス）、BK（ブラック）
S、M、L／30g

#FAU0101

MADE IN JAPAN

AR 濡れても低下しにくい
グリップ力

指の形に合わせたテク
ニカル縫製

フィット感に優れるカ
フ部分

BK GC

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、グローブ国産化を実現し、登山
時のレイングローブとして「エバーブレス®トレイルグローブ」を新発売。全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト
（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０３号

2016年　春夏新商品情報
国産技術の高さを感じる

エバーブレス®トレイルグローブ新発売！
2016年3月中旬より発売開始！

｜登山時のレイングローブとして

じくじ



「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、トレイルランやウォータース
ポーツで活躍するストレッチ性・撥水性等に優れたラピッドラッシュ®生地を使用した2シリーズにアクセサリーを追加ラインナップ！　全
国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０４号

2016年　春夏新商品情報
ラピッドラッシュ®生地を使用した
アクセサリーがさらに充実！
2016年3月上旬より発売開始！

【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

＜ラピッドラッシュ®グローブのポイント＞
① フィット感に優れるカフ部分
② 濡れても低下しにくいグリップ力
③ 指の形に合わせたテクニカル縫製
④ タッチパネルモデルに対応

ウォータースポーツにも採用されている耐久撥水加工（100洗80点）の超高密度ニット
生地を使用し、濡れて肌にまとわりつくストレスを軽減。泥はねによる汚れなどの付着も
抑えることができます。

ストレッチ性・撥水性・防風性・耐久性に優れた
ラピッドラッシュ®生地を使用したアクセサリーがさらに充実！

フィット感に優れ、パドルやポールを握った時も縫い目のストレ
スの少ない独自のカッティングを採用。あたたかい時期は一枚
で。厚さを抑えた滑り止めを採用しているため、寒い時期にはイ
ンナーグローブとして、オールシーズン幅広いウォータース
ポーツで活躍します。寒い時期や、雨天時のランニンググロー
ブとしてもおすすめです。

本体価格 ¥4,400 +税

CA（カーボンアッシュ）、CG（シトロングリーン）
S、M、L／25g

#FWU0415

ラピッドラッシュ®グローブ
UNISEX

CG CA

｜ウォータースポーツやランニングに

ラピッドトレイル®シリーズに
ニューアイテム追加！

MADE IN JAPAN

① ② ③ ④

本体価格 ¥4,700 +税
CA（カーボンアッシュ）
S、M、L／40g

#FWU0414

ラピッドラッシュ®ソックス
UNISEX

ラピッドトレイル®レッグカバー
本体価格 ¥3,900 +税

CA（カーボンアッシュ）／S、M、L／36g

UNISEX

#FMU0804

トレイル中の濡れによる不快感を軽減

●優れたストレッチ性で下肢にしっかりフィット

●膝下の部分の水はね、泥はね、
　草露などによる濡れ、冷えを防ぎます

さらに充実！
ラピッドラッシュ®アクセサリー

ラピッドラッシュ®のシンプルな一
枚地のソックスです。ネオプレーン
ソックスほどの水中保温性はあり
ませんが、ムレにくく、保水しない
ため、陸上を歩く時間の長いフィッ
シングや沢登りなどのソックスに
適しています。MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

２～４人程度の使用に適した大型サイズで、
沢登りのビバーク装備や
テント生活のリビングスペースとしてなど、
広く活用できます。

ダイニーマ®テープを使用することで、
テンションをしっかり張ることができ、
濡れや時間経過による弛みが少ないタープです。

1

360cm×280cmの大型サイズながら、490gと超軽量で片手
に収まるコンパクトな収納サイズを実現しています。

群を抜く軽量性を備えた大型タープ

2

田の字型に超高強力ダイニーマ®テープを縫い合わせることで、
しっかりとテンションを掛けることができます。雨や結露などで
濡れても弛みにくく、翌日までキープしてくれるので、弛んで居
住スペースが圧迫されるあの不快感が軽減されます。別売の
「ゴージュタープ用ガイラインセット」と組み合わせることで、そ
の効果がより高まります。

テンションをしっかりかけられて弛みにくい

3

外辺に16ヶ所、天頂部に１ヶ所と豊富にループを配置しているた
め、状況やその場の環境に合わせて適切に設営できます。オーソ
ドックスな屋根型の設営はもちろんのこと、小屋掛けスタイル、フ
ロアなし大型シェルタースタイルなど、多彩な張り方が可能です。

さまざまな設営方法が可能

＜ゴージュタープの特長＞

ゴージュタープ

GY（グレー）
重量：490g／サイズ：280cm×360cm
［収納時 6×11×19cm］

本体価格 ¥25,000 +税#FAG0211

強力な引っ張り強度を持つ
３層構造の高強度オリジナル細引き
ゴージュタープ用ガイラインセットです

ゴージュタープ用ガイラインセット

RD/YL（レッド/イエロー）
ガイライン６ｍ×２本、２ｍ×４本、蓄光自在×８個
重量：80g 

本体価格 ¥2,500 +税#FAG0115

ACCESSORIES

荒天時や少人数の場合 晴天時や大人数の場合

蓄光機能を持つ
自在パーツ付

超コンパクト設計

16ヶ所の外辺のルー
プと１ヶ所の天頂ルー
プを配置

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、finetrackオリジナルのダイ
ニーマ®テープを使用した、群を抜く強度と軽量性を備えた「ゴージュタープ」を新発売！　全国のアウトドアスポーツ専門店とメーカーサ
イト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０5号

2016年　春夏新商品情報
渓流泊に最適な「ゴージュタープ」が新発売！

2016年4月より発売開始！

MADE IN JAPAN

MADE IN JAPAN



【お問い合せ先】 〒650-0025　神戸市中央区相生町 1-2-1 東成ビルディング 1F
Tel：078-599-6485（FAX 5031）
info@finetrack.com　担当：大堀

お客様お問合せ先： 株式会社 finetrack
http://www.finetrack.com　0120-080-375
弊社ウェブサイトに、詳しい商品情報・スタッフの遊びも掲載！（ファイントラック）

1

重量わずか2２２gと２レイヤー並みの軽量性を達成しながら、一般的な３レイヤー生地と同等以上の耐久性も実現。ストレッチ性もあり、単体
での使用も可能です。

３レイヤーに匹敵する耐久性で２レイヤー並の軽量性

2

外からの濡れを防ぐのはもちろんですが、内からの蒸れを効率的に解消しなくては、スリーピングバッグを濡らしてしまいます。
エバーブレス®スリーピングバッグカバーULは優れた透湿性10000/㎡・24h（JIS L-1099 A-1法）を備え、ムレと結露を抑制します。

結露しにくい

＜エバーブレス®スリーピングバックカバーULの特長＞

エバーブレス®スリーピングバッグカバーUL
本体価格 ¥15,800 ＋税#FAG0532

GD（ゴールデンイエロー）／身長185cmまで
重量　215g（本体のみ。袋7g）
素材 ： EVERBREATH® Type-C、ナイロン100% 
耐水圧10,000mm以上
透湿性10,000g/m2・24h　（JIS L 1099 A-1法）

裏面に、保護層として3Dドットを施した新開発の「エバーブレス®TYPE-C」を採用。３レイヤーの生地に匹敵する耐久性を備えながら、２レイ
ヤーの生地並みの軽量性を実現した、フルシームテープ加工済の超軽量スリーピングバッグカバーです。ファスナーも省いたシンプルなデ
ザインでやや細身のため、ポリゴンネスト®9×6程度までとの組み合わせに適しています。あたたかい時期なら単体使用も可能で、これ以上
ないウルトラライトなビバーク装備となります。

軽くてタフな2.5レイヤーのスリーピングバッグカバー

®

「遊び手＝創り手」の国産アウトドアスポーツメーカー、株式会社finetrack（代表取締役：金山洋太郎）は、finetrackオリジナルの防水透
湿素材エバーブレス®を使用した2.5層の超軽量コンパクト防水カバー「エバーブレス®スリーピングバックカバーUL」を新発売。全国の
アウトドアスポーツ専門店とメーカーサイト（http://www.finetrack.com）にて発売いたします。

Press Release
2016年2月25日

第１０６号

2016年　春夏新商品情報
耐久性を備えたウルトラライト仕様の

「エバーブレス®スリーピングバックカバーUL」を新発売！
2016年3月上旬より発売開始！

MADE IN JAPAN


